

## Príloha A: Typy súborov cookies, ktoré táto webová lokalita používa.

Názov súboru cookie	Zdroj	Účel	Doba, na ktorú sa súbor uchováva.	Spôsob blokovania súboru.
PHPSESSID	Janssen.TV	Tieto súbory prispievajú k zvýšeniu výkonu a úrovne používania našej webovej lokality. Môžu napríklad pomôcť určiť, či prehliadač podporuje malé programy spustené prostredníctvom prehliadača (tzv. skripty), poskytovať ďalšie funkcie či umožňovať ukladanie zmien do preferencií webovej lokality nastavených používateľom (napríklad veľkosť fondu alebo jazykové preferencie).	Súbory cookies vytvorené za týmto účelom sa automaticky odstraňujú zo zariadenia používateľa po zatvorení prehliadača.	Na zapnutie alebo vypnutie podpory pre tieto súbory cookies musíte urobiť príslušné zmeny v nastaveniach prehliadača. Keďže prostriedky sa líšia v závislosti od prehliadača, mali by ste prejsť do ponuky prehliadača Pomocník, kde nájdete viac informácií.
mobile_auth	Janssen.TV	Súbor sa používa na uloženie relácie s používateľom pri prihlasovaní na mobilných zariadeniach.	Tieto súbory cookies sa odstránia po približne 360 dňoch.	Na zapnutie alebo vypnutie podpory pre tieto súbory cookies musíte urobiť príslušné zmeny v nastaveniach prehliadača. Keďže prostriedky sa líšia v závislosti od prehliadača, mali by ste prejsť do ponuky prehliadača Pomocník, kde nájdete viac informácií.
eucookie	Janssen.TV	Súbor cookie, ktorý kontroluje prijatie správy o súboroch cookies, bráni opätovnému zobrazeniu správy.	Súbory cookies vytvorené za týmto účelom sa automaticky odstraňujú zo zariadenia používateľa po zatvorení prehliadača.	Na zapnutie alebo vypnutie podpory pre tieto súbory cookies musíte urobiť príslušné zmeny v nastaveniach prehliadača. Keďže prostriedky sa líšia v závislosti od prehliadača, mali by ste prejsť do ponuky prehliadača Pomocník, kde nájdete viac informácií.
PREF, NID	Google.com	Súbory cookies, ktoré používa Google pri prispôbovaní reklám používateľom v rámci svojich služieb (napríklad Google vyhľadávač).	Súbory cookies sa odstránia po 6 mesiacoch od prvej návštevy.	Na zapnutie alebo vypnutie podpory pre tieto súbory cookies musíte urobiť príslušné zmeny v nastaveniach prehliadača. Keďže prostriedky sa líšia v závislosti od prehliadača, mali by ste prejsť do ponuky prehliadača Pomocník, kde nájdete viac informácií.